



KELMĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA

Visiems pirkime ketinantiems dalyvauti tiekėjams
Siųsti CVP IS

2024-12-20 Nr. (7.35 Mr) S-

DĖL ATSAKYMŲ Į TIEKĖJŲ KLAUSIMUS

Kelmės rajono savivaldybės administracija pateikia atsakymus į tiekėjų pateiktus klausimus dėl viešojo pirkimo Nr. 362627 „Kelių Nr. Kr-82 „Kražių mstl. M. K. Sarbievijaus g.“ ir Kr-93 „Kražių mstl. Žemosios g.“ rekonstravimas ir vandentiekio ir nuotekų tinklų tiesimo darbai“ rangos darbų dokumentų.

Klausimų kalba, įskaitant gramatines, stiliaus, rašybos ir kitokias klaidas, netaisyta. Atsakymus pateikė Statybos ir infrastruktūros skyriaus vedėjas Mantas Ralys, tel. +37067158020, el. p. mantas.ralys@kelme.lt.

1. Klausimas. Projekto S dalies plane rašoma, kad projektuojama akmeninių trinkelų danga, bet žiniaraščiuose tokių kiekių nėra. Prašome patikslinti žiniaraščius ir pateikite akmeninių trinkelų matmenis.

Atsakymas. Tiekėjų teikiant pasiūlymą prašome įsivertinti akmeninių trinkelų 100 mmx10 mm dangos įrengimo darbus - 72 m²

2. Klausimas. Prašome patikslinti kokią medžiagą naudoti gatvės dangos ir šaligatvių dangos konstrukcijoje? AŠAS (apsauginis šalčiui atsparus sluoksnio) ar ŠNS (šalčiui nejautrus sluoksnio) mišinius pagal TRA SBR ? Nes projekto techninėse specifikacijose, aiškinamajame rašte, žiniaraščiuose ir skersiniuose pjūviuose rašoma skirtingai.

Atsakymas. Bus naudojamas šalčiui nejautrus sluoksnis ŠNS.

3. Klausimas. Prašome patikslinti kiekių žiniaraščio pozicijas:

- Sarbievijaus g. 1.3 punktas. Nurodoma, jog ardomų trinkelų 16 m², ardomų kelio bortų 378 m, o bendras konstrukcijų svoris net 1662,8 t. Nurodytas demontuojamų konstrukcijų storis stipriai per didelis.

- Sarbievijaus g. 3.6 3.7 ir 3.8 punktai. Patikslinkite ar teisingai suprantame: 3.6 punkte nurodytas bendras lauko akmenų dangos kiekis 2348 m² panaudojant esamas ir naujas medžiagas, iš

kurių 2195 m² naudojant esamus lauko akmenis (3.7) ir 66 m² naujus lauko akmenis (3.8)? kadangi įrengiamų pagrindų kiekis 2414 m². Bet 2195 m² + 66 m² yra 2261 m².

Atsakymas. Kadangi užsakovui sudėtinga atsakyti į techninius statinių projektų klausimus be projektuotojų pagalbos, prašome tiekėjų rengti kainos pasiūlymą atsižvelgiant į pateiktų statinio projektų darbų kiekių žiniaraščius. Darbų kiekių ar medžiagų neatitikimai bus identifikuojami sutarties vykdymo metu ir dėl jų bus atliekami reikalingi sutarties pakeitimai.

Komisijos pirmininkas

Mantas Ralys

DETALŪS METADUOMENYS	
Dokumento sudarytojas (-ai)	Kelmės rajono savivaldybės administracija
Dokumento pavadinimas (antraštė)	Dėl atsakymų į tiekėjų klausimus
Dokumento gavimo data ir dokumento gavimo registracijos numeris	-
Dokumento adresatas (-ai)	Kiti
Dokumento specifikacijos identifikavimo žymuo	ADOC-V1.0
Parašo paskirtis	Pasirašymas
Parašą sukūrusio asmens vardas, pavardė ir pareigos	Mantas Ralys skyriaus vedėjas
Parašo sukūrimo data ir laikas	2024-12-20 15:25
Parašo formatas	Trumpalaikio galiojimo (XAdES-T)
Laiko žymoje nurodytas laikas	2024-12-20 15:25
Informacija apie sertifikavimo paslaugų teikėją	SK ID Solutions EID-Q 2021E
Sertifikato galiojimo laikas	2024-11-15 13:48 - 2029-11-15 23:59
Informacija apie būdus, naudotus metaduomenų vientisumui užtikrinti	-
Pagrindinio dokumento priedų skaičius	0
Pagrindinio dokumento pridedamų dokumentų skaičius	0
Programinės įrangos, kuria naudojantis sudarytas elektroninis dokumentas, pavadinimas	Elpako v.20241217.3
Informacija apie elektroninio dokumento ir elektroninio (-ių) parašo (-ų) tikrinimą (tikrinimo data)	Metaduomuo "Registravimo data" privalo būti elektroniniame dokumente ir kiekviename pasikartojančiame tėviniame elemente Metaduomuo "Dokumento registracijos Nr." privalo būti elektroniniame dokumente ir kiekviename pasikartojančiame tėviniame elemente Metaduomuo "Priskirtos bylos (tomo) indeksas (-ai)" privalo būti elektroniniame dokumente ir kiekviename pasikartojančiame tėviniame elemente
Elektroninio dokumento nuorašo atspausdinimo data ir ją atspausdinęs darbuotojas	2024-12-20 nuorašą suformavo Agnė Ralytė
Paieškos nuoroda	-
Papildomi metaduomenys	-